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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 
 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2008 
 
Μάθημα : ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  

 
Ημερομηνία και ώρα εξέτασης:  Σάββατο, 31 Μαΐου  2008  

07:30 π.μ. – 10:30  π.μ. 
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9.  

 
 

(α) Δύο ενδεχόμενα Α και Β ενός δειγματικού χώρου Ω ονομάζονται 
ανεξάρτητα αν P(A B) P(A)P(B)∩ = . 
 
{ Η πραγματοποίηση του Α δεν επηρεάζει την πραγματοποίηση του Β, 
δηλαδή P(Β)=P(Β/Α), δηλαδή P(A B) P(A)P(B / A) P(A)P(B)∩ = = } 
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2. 

 
 
Συμβολίζουμε με: 
 ΚΑ, η σφαίρα από το δοχείο Α είναι κόκκινη 
 ΚΒ, η σφαίρα από το δοχείο Β είναι κόκκινη 
 ΠΑ, η σφαίρα από το δοχείο Α είναι πράσινη 
 ΠΒ, η σφαίρα από το δοχείο Β είναι πράσινη 
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α)  ( x -α)2 +y2 ═ R2                        T(α+ Rσυνθ, Rημθ) 
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    εξίσωση εφαπτομένης 
 
   y – y1 ═ λεφ (x - x1)   
 

   y – Rημθ ═ - 
ημθ
συνθ  ( x - α - Rσυνθ) 

 
   yημθ - Rημ2θ ═ -xσυνθ + ασυνθ + R συν2θ 
 
   xσυνθ + yημθ ═ ασυνθ + R (ημ2θ+ συν2θ) 
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